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За пројекте из области културе 3.5 милиона 
динара 

Добра сарадња са Европским ПРОГРЕС-ом 

 

Заменик градоначелника Ненад Антић, помоћник 
градоначелника Славољуб Стоjменовић и руководилац 
Одељења за привреду, економски развоj и заштиту 
животне средине, Jасмина Петровић  са менаџером 
Европског ПРОГРЕС-а,  Гремом  Тиндалом и сарадницима 
обишли су Слободну зону на простору Бунушевац 2, где 
су у току радови на реализациjи развоjног проjекта на 
унапређењу инфраструктуре овог дела града. ,,Сигуран 
сам да ћемо оваj проjекат завршити у планираном року, 
а до сада jе урађено 180 метара фекалне и атмосферске 
канализациjе. Проjектно-техничко решење подразумева 
и изградњу водоводне мреже и приступне 
саобраћаjнице, коjа ће повезати Бунушевачки пут са 
путем за село Содерце. Имамо стратегиjу, циљеве и 
планове и надамо се да ћемо у наредном периоду 
реализовати проjекте, коjи ће допринети  привредном 
развоjу нашег града“, рекао jе заменик градоначелника.  
,,Програм ПРОГРЕС  се завршава до краjа године, а у 
наредном периоду почеће реализациjа новог проjекта, 
коjи ће се базирати на подршци економским проjектима 
и сектору средњих, малих и микро предузећа. Град 
Врање jе био одличан партнер претходних година и 
надамо се да ћемо наставити успешну сарадњу и у 
наредном периоду“, додао jе Тиндал.  Министарство 
привреде jе у 2017. години, одобрило граду Врању, 
проjекат израде техничке документациjе за изградњу 
Тренинг центра. Проjекат се реализуjе у сарадњи са 
 Европским ПРОГРЕС-ом, средствима  Европске униjе, 
Владе Шваjцарске, Владе Републике Србиjе и  Града 
Врања. 

У сали Начелства, градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић потписао jе уговоре са подносиоцима 
проjеката о додели средстава за финансирање и 
суфинансирање проjеката  из области културе за 2017. 
годину. На конкурс jе пристигло 88 проjеката, а из 
градског буџета опредељена су средства за 41 проjекат и 
милион динара за манифестациjу ,,Борина недеља“. ,,Наш 
циљ и план jе да Врање буде културни центар Пчињског 
округа и томе тежимо. Према Министарству културе, град 
jе конкурисао великим проjектом ,,Врањском калдрмом" у 
оквиру позива под називом ,,Градови у фокусу". 
Аплицирали смо са 16 проjеката, коjи обухватаjу не само 
инфраструктурне и конзерваторско - санационе радове, 
већ и културне манифестациjе. Процедура jе у току и 
надамо се позитивном исходу", закључио jе др 
Миленковић. Према речима Зорице Jовић, градске 
већнице, за финсирање и суфинансирање проjекта из 
области културе за 2017. годину  издвоjена су средства у 
висини од 3.500.000 динара. 
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Одржан округли сто о заштити жена и деце од насиља 
 

 

Обележен Светски дан Рома 
 

 

 

У сали Начелства одржан jе округли сто ,,Заштита жена од насиља у породици и партнерским односима и заштита 
деце од злостављања и занемаривања у породици" у организациjи Заштитника грађана. Скупу су присуствовали 
председник Скупштине, др Деjан Тричковић, заменица Заштитника грађана за права детета и родну 
равноправност, Гордана Стевановић, помоћница генералног секретара Заштитника грађана, Наташа Jовић, 
начелница Одељења за родну равноправност, Борjана Перуничић, представници Центра за социjални рад, 
полициjе, здравствених установа, судова и тужилаштава са териториjе Пчињског округа. ,,Наша жеља jе да о овоj 
теми разговарамо заjедно, како би имали све информациjе и заштитили жртве насиља, а истовремено адекватно 
санкционисали насилника. Нажалост, резултати у пракси показуjу да jе мали броj осуђуjућих пресуда, у односу 
на проценат приjављених случаjа насиља у породици", рекла jе Гордана Стевановић. ,,Нови Закон о спречавању 
насиља у породици почиње да се примењуjе 1. jуна, али уколико се у пракси не примене конкретне мере уз 
координациjу и сарадњу свих релевантних фактора неће бити постигнути значаjни резултати у пракси", додала jе 
начелница Одељења за родну равноправност, Борјана Перуничић. 

Поводом Светског дана Рома, коjи се традиционално обележава 8. априла, у сали Полициjске управе у 
Врању уприличена jе свечаност, коjоj су присуствовали заменик градоначелника, Ненад Антић, већник 
градске општине Врањска Бања, Звездан Рамић, већник града Врања за националне мањине, етничке 
заjеднице и НВО, Деjан Баjрамовић и други представници градског руководства. ,,Основни циљ 
обележавања овог празника jесте промовисање и унапређење ромске културе и подизање свести о 
неопходности и потреби да се помогне овоj категориjи становништа. Градско руководство спремно jе 
да побољша економски и социjални положаj Рома и да им омогући  што ефикасниjу интеграциjу у свим 
сегментима друштва", рекао jе Антић.  Присутнима су се обратили и Зведан Рамић и Деjан Баjрамовић 
коjи су говорили о историjи Рома и значаjу овог датума за ромску популациjу широм света. 
Организатори ове манифестациjе су Град Врање, Канцелариjа за остваривање и заштиту колективних 
и личних права ромске националне мањине и Савез ромских невладиних организациjа. 
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Спортски реквизити за школе 
4. април 2017, Врање 

 

Одржан редовни састанак неуролошe секције 
7. април 2017, Врање 

Министарство омладине и спорта и Савез за школски спорт Србиjе донирали су за пет 
основних школа у Врању спортске реквизите намењене ученицима од првог до 
четвртог разреда. ,,Вредност донациjе износи 10.000 евра, и у име Града Врања 
захваљуjем се на подршци. Локална самоуправа ангажоваће пет професора физичког 
васпитања, коjи ће радити са децом млађег узраста у основним школама, што jе веома 
битно за њихов правилан физички развоj. Очекуjем да ће бити обухваћено око 1.000 
ученика, коjи ће вежбати суботом и недељом", рекао jе градски већник Ненад 
Ђорђевић. По речима Мирослава Спасића, председника Савеза за школски спорт града 
Врања, ова активност се одвиjа у оквиру проjекта ,,Спорт у школе", а наш град jе 
препознат као jедан од наjактивниjих када jе у питању омасовљење школског спорта. 
Спасић jе нагласио да се проjекат ,,Спорт у школе" у Врању реализуjе већ пет година. 
Реквизите су добиле ОШ ,,Радоjе Домановић", ,,Доситеj Обрадовић", ,,Светозар 
Марковић", ,,Jован Jовановић Змаj" и ,,Предраг Девеџић" у Врањскоj Бањи.  

 

 

Одржана прва Фијакеријада 
08. април 2017, Врање 

У Врању је одржана прва Фијакеријада, на којој је продефиловао девет 
фијакера са коњским запрегама, које је посматрало око 1.000 Врањанаца. 
Власника коња и фијакера било је највише из Војводине, али и других делова 
Србије.  Наступили су хор Музичке школе, КУД ,,Севдах“ и деца која похађају 
веронауку.  Градоначелник Врања, др Слободан Миленковић, указао је на 
значај оваквих манифестација у промоцији културних различитости. 
,,Фијакеријада је повезала југ и север Србије, а на овакав начин можемо да 
упознамо културно наслеђе и менталитет људи, који живе у Врању и 
Војводини“, рекао је Миленковић. Фијакеријаду је организовала Туристичка 
организација Врање, а подржали спонзори. 
 

У великоj сали Скупштине града одржан jе редовни састанак 
неуролошке секциjе у организациjи Друштва неуролога 
Србиjе и Неуролошке секциjе Српског лекарског друштва, 
коjем jе присуствовао градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић. Теме састанка биле су клиничка евалуациjа 
пациjента са акутним вертигинозним синдромом, додатне 
диjагностичке процедуре у диjагностиковању главобоља и 
деменциjа услед Алцхаjмерове болести. 

  

  

 

Jавни конкурс за финансирање и суфинансирање  
проjеката из области екологиjе 

11. април 2017, Врање 

 
 

На основу Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине за 2017. годину, 
Градско веће града Врања расписало jе Jавни конкурс за финансирање и суфинансирање  проjеката из 
области екологиjе и заштите животне средине за 2017. годину. За финансирање и суфинансирање 
проjеката на основу овог конкурса обезбеђено jе 1.000.000,00 динара. Максимални износ одобрених 
средстава по проjекту не може прећи 100.000,00 динара. Рок за подношење  приjава jе 30 дана од дана  
обjављивања  конкурса. Посебна пажња ће бити посвећена проjектима коjи своjим квалитетом  доприносе 
развоjу и заштити животне средине, побољшаваjу квалитет живота и утичу на развиjање еколошке свести, 
културе и мишљења.  Остали критериjуми, поред квалитета као основног критериjума, за вредновање 
проjектног предлога, су иновативност, континуитет и одрживост, суфинансирање, партнерство и 
укључивање друштвено осетљивих група. Краjњи рок за реализациjу проjеката jе 31. децембар 2017. 
године. 
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Граничари са карауле ,,Горожуп" на приjему код градоначелника 
11. април 2017, Врање 

 

 

Градоначелник др Слободан Миленковић, примио jе 
Жарка Петровића и Зорана Видоjковића, старешине са 
карауле  ,,Горожуп" и воjнике граничаре, коjи су 
учествовали у борбама 1998. и 1999. године. ,,Част ми jе 
и задовољство да могу да поздравим старешине и 
воjнике са ове карауле, коjи су своjом храброшћу и 
пожртвовањем дали велики допринос у одбрани наше 
земље", рекао jе Миленковић. Жарко Петровић, истакао 
jе да ће ове године бити покренута инициjатива за 
организовање традиционалоног сусрета свих граничара, 
коjи су бранили Косово и Метохиjу у првом ешалону 
борбене линиjе према Албаниjи. О своjим искуствима и 
тешким тренуцима, говорили су и некадашњи воjници са 
карауле. Први сусрет припадника 53., 55. и 57. 
граничног батаљона и воjника на државним границама, 
организован је овог месеца у Београду. 

 

Обележена годишњица погибиjе воjника у селу Рељан 
13. април 2017, Врање 

 У селу Рељан обележена jе годишњица погибиjе седам воjника 
и старешина, припадника 78. моторизоване бригаде, коjи су 
настрадали у НАТО бомбардвању 1999. године. Настрадали су 
маjор Љубисав Стоjановић, капетан Драган Лукић, стариjи 
водник Жељко Алар, десетар Димче Стаменов и воjници 
Слободан Мирковић, Александар Попић и Нинослав Миленков. 
Краj спомен обележjа, цвеће су  положили градоначелник др 
Слободан Миленковић, начелник Пчињског округа Срећко 
Пеjковић и народни посланик Славиша Булатовић, делегациjе 
Воjске Србиjе, полициjе, БИА-е, СУБНОР-а, Удружења потомака 
ратника до 1918. године. Венце и цвеће положили су и чланови 
породица погинулих. 

Додељена признања војним обвезницима 
18. април 2017, Врање 

 

Начелник Регионалног центра министарства одбране Ниш, пуковник Ненад 
Марковић, начелник Штаба команде 4. бригаде Копнене воjске и гарнизона 
Врање, пуковник Слађан Стаменковић, градоначелник Врања, др Слободан 
Миленковић и председник општине Трговиште, Ненад Крстић, присуствовали 
су церемониjи свечаног уручења значака и захвалница отаџбине воjним 
обвезницима, коjи су добровољно одслужили воjни рок са оружjем у 2016. 
години. ,,Свечаност реализуjемо поводом  Дана Воjске Србиjе, у знак 
сећања на 23. април 1815. године, када jе у Такову подигнут Други српски 
устанак. Одбрана отаџбине за сваког Србина и српски народ одувек jе била 
и остала много више од обавезе и представљала jе израз части и 
достоjанства. Сигуран сам да сте у Центрима за обуку Воjске Србиjе стекли 
потребна знања и вештине и да ћете  ова воjна признања и награде са 
поносом носити и чувати", рекао jе пуковник Марковић. ,, Драго ми jе што 
сам на челу града, коjи има дугу воjничку традициjу и надам се да знање 
стечено у воjсци нећете применити у пракси, али озбиљна држава се спрема 
у миру за све изазове, у ратном или ванредном стању. За добровољно 
служење воjног рока приjавиле су се и девоjке, чиме су показале да 
воjнички позив ниjе само за мушкарце", додао jе Миленковић. 
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Расписан конкурс за доделу подстицајних 
средстава у пољопривреди 

20. април 2017, Врање 

Завршни концерт пројекта ,,Ел Система“ 
23. април 2017, Врање 

 

У препуноj сали Дома Воjске одржан jе завршни концерт проjекта  Ел 
Система под називом ,,Оркестри и хорови наде”, коме jе, у име града, 
присуствовала и градска већница Зорица Jовић. Ел Система jе светски 
музички програм, коjи има за циљ да сваком детету омогући  да се 
музички образуjе. Настао jе у Венецуели  1975. године и од тада се 
проширио на преко 60 држава, а укључено jе преко 4 милиона деце. У 
Србиjи , Ел Система програм  спроводи  се  у 7 градова: Jагодини, 
Параћину, Обреновцу, Новом Саду, Врању, Сурдулици и Буjановцу. Под 
диригентском палицом уметника из Венецуеле, Херарда Естраде 
наступило jе 140 деце, коjа су извела броjна дела великана светске 
музике, као и џез обраде домаћих песама. Публика jе била у прилици да 
погледа и два документарна филма о ученицима, коjи су показали 
несвакидашњи музички таленат. У   сали Коларчеве задужбине у 
Београду одржан је концерт ,,Ел Система и приjатељи". Реализациjу 
проjекта помогле су Европска униjа, Влада Шваjцарске и Влада 
Републике Србиjе преко развоjног програма Европски ПРОГРЕС. 

  

 Васкршња приредба у порти Саборног  
храма Свете Троjице 

23. април 2017, Врање 
 

 

На позив Епископа врањског господина Пахомиjа, 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић 
присуствовао jе традиционалноj Васкршњоj приредби, коjу 
сваке године организуjу вероучитељи и ученици веронауке 
основних школа са териториjе Града Врања. Ове године, у 
програму су учествовали и гости из Аустриjе и Републике 
Српске, КУД „Завичаj“ из црквене општине Тулн код Беча, 
и КУД „Мирково коло“ из Козарске Дубице и Врбашког, као 
и КУД „Севдах“ из Врања. Градоначелник Миленковић jе 
поздравио присутне и пожелео добродошлицу, уз жељу да 
се сарадња настави и убудуће. Приредба jе одржана у 
порти Саборног  храма Свете Троjице у Врању.  

  

 

Комисиjа за доделу подстицаjних средства из буџета града за пољопривреду, уз сагласност 
Градског већа, расписала jе Конкурс за доделу подстицаjних средства у пољопривреди у 2017. 
години  на териториjи града Врања. Предмет конкурса jе финансиjска подршка 
пољопривредним произвођачима у циљу унапређења и проширења пољопривредне 
производње. Право на подстицаj имаjу породична пољопривредна газдинства,  коjа су уписна 
у Регистар пољопривредних газдинстава, а наведена средства могу се искористити за 
инвестирање у набавку квалитетних грла говеда, оваца и коза, млечних грла стеоних jуница, 
подизање нових производних и матичних засада воћака и винове лозе и медоносног биља-
куповину садног материjала, бушење бунара и набавку опреме за наводњавање за воћарску и 
виноградарску производњу, изградњу пластеника и опреме и набавку опреме у пчеларству. 
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Признање Савету за безбедност саобраћаjа 
24. април 2017, Врање 

 

Победници Еко квиза ученици ОШ ,,1. маj" из Вртогоша 
24. април 2017, Врање 

 

 

На 12. Међународноj конференциjи под називом „Безбедност саобраћаjа у локалноj 
заjедници“, Савет за безбедност саобраћаjа Врања, jедини од свих 151 локалних 
савета и тела за безбедност саобраћаjа у Србиjи, добио jе плакету за системски рад 
на повећању безбедности саобраћаjа у протеклоj години. Jедан од закључака 
конференциjе jе да су Србиjа и локалне самоуправе, у 2015. и 2016. години, због 
повећања броjа погинулих и повређених у саобраћаjу, изгубиле 140 милиона евра 
више у односу на 2014. годину, тако да jе неопходно даље улагање у унапређење 
безбедности саобраћаjа. Конференциjа jе одржана у организациjи Саобраћаjног 
факултета из Београда, Факултета техничких наука из Новог Сада, 
Криминалистичко-полициjске академиjе, Агенциjе за безбедност саобраћаjа и jош 
14 министарстава, факултета и институциjа из земаља региона, Грчке и Немачке, 
уз присуство више од 330 наjеминентниjих стручњака из области саобраћаjа из 
региона.  

  

 

 

У Економско-трговинскоj школи одржано jе финале Еко квиза ,,Рециклираj природу не дираj“, коме су у име 
града присуствовали заменик градоначелника, Ненад Антић, градске већнице Зорица Jовић, Марина Ђорђевић и 
Даниjела Милосављевић. У финалу су се такмичили ученици  ОШ ,,20. октобар“ из Власа, ОШ ,,Бранко 
Радичевић“ из Врања и ОШ ,,1. маj“ из Вртогоша. ,,Суштина Еко квиза jе подизање нивоа еколошке свести наших 
грађана и  овакве манифестациjе треба да утичу нарочито на младе људе, коjи су покретачка снага развоjа 
сваког друштва. Град Врање ће увек подржати овакве догађаjе“, рекао jе заменик градоначелника. ,,Еко квиз ће 
постати традиционално такмичење, а ученици из Врања ће се надметати, на републичком нивоу,  са 
представницима школа из Београда, Зрењанина и Горњег Милановца.  Ово такмичење организовано jе поводом 
Дана планете Земље са циљем очувања и унапређења животне средине и  информисања о рециклажи и 
екологиjи“, додала jе Марина Ђорђевић. Победници  Еко квиза су ученици ОШ ,,1. маj“ из Вртогоша. Проjекат jе 
реализовао Град Врање, у сарадњи са Одељењем за друштвене делатности.  

Тричковић разговарао са представницима „Србиjа Воз“-а 
26. април 2017, Врање 

 Председник Скупштине др Деjан Тричковић боравио jе у Нишу, где jе, заjедно са представницима локалних самоуправа Jужне 
Србиjе, разговарао са извршном директорком „Србиjа Воз“-а Весном Браjовић. На састанку jе било речи о изради новог реда 
вожње возова, коjи ће ступити на снагу у децембру месецу ове године. „Након реконструкциjе пружног правца Ниш-Прешево, 
Влада Републике Србиjе озбиљно рачуна на повећање интензитета робног и путничког саобраћаjа на модернизованом правцу и 
представници локалних амоуправа су управо о томе разговарали са надлежнима у Србиjа Воз-у“, рекао jе Тричковић. Влада 
субвенционише успостављање поjединих линиjа на овом правцу, а локалне самоуправе ће саме, уколико за то има потребе, 
финансирати додатне поласке возова. Радове, у вредности од 30,4 милиона долара на све три деонице, изводила jе компаниjа 
Руских државних железница "РЖД Интернешнл", са домаћим подизвођачима. 

Подршка Миљани Ристић Станковић 
26. април 2017, Врање 

 

 

У Спортскоj хали одржан jе хуманитарни концерт  за помоћ нашоj 
суграђанки Миљани Ристић Станковић, коjоj jе диjагностификована акутна 
миjелобластна леукемиjа. Градоначелник Врања, др Слободан 
Миленковић, захвалио се организаторима и учесницима, jавним 
установама и предузећима,  синдикалним организациjама и свима коjи су 
дали допринос за помоћ Миљани. ,,Град Врање jе за ову сврху определио 
пола милиона динара, али ћемо сви из руководства града поjединачно 
пружити помоћ. Овде смо са jедним заjедничким циљем, да удруженим 
снагама помогнемо Миљани. Ниjедна донациjа ниjе мала, свако ваше 
ућешће jе велики допринос за помоћ нашоj суграђанки”, додао jе 
градоначелник.  На манифестациjи су наступили  многоброjни учесници: 
КУД ,,Севдах” из Врања, фолклорни ансамбл  из Главинаца, оркестар 
Ненада Младеновића, фрулаш Милинко Арсић  и уметник Иваjло Димитров 
уз пратњу оркестра Боjана Jагодинца. Концерт jе организовао Град Врање, 
Удружење  грађана ,,Дете у срцу" и JУ ,,Туристичка организациjа”. Сав 
приход од продатих карата биће уплаћен на наменски рачун за лечење 
наше суграђанке. 
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Изложба старих инструмената у вртићу ,,Чаролиjа" 

 

 
 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

Заменик градоначелника, Ненад Антић, председник Скупштине, др Деjан Тричковић и 
градски већник, Ненад Ђорђевић, присуствовали су отварању изложбе старих 
традиционалних музичких инструмената у вртићу ,,Чаролиjа". Изложбу ,,Свирка моjа - 
образ моj!" организовали су Предшколска установа ,,Наше дете" и Удружење грађана 
ВЕД, као финалну активност проjекта ,,Дете у свету музике". Циљ проjекта jе да се 
огромно богаство с поштовањем и љубављу преда деци на даље чување, неговање и 
развиjање, а васпитачима омогући да, кроз другачиjи васпитно-образовни процес, 
наjмлађима приближе значаj музике. Присутни су били у прилици да виде инструменте из 
различитих земаља, коjи су направљени од бамбуса, глине и метала. 

  


